

伊朗最高领袖回应“暗杀门”： 美国对伊朗 阴谋已成习惯



事件回放

美国司法部本月11日宣布挫败一起企图暗杀沙特驻美大使阿德尔·朱拜尔的阴谋，随后把这起阴谋与伊朗挂钩。美方指认伊朗革命卫队下属武装组织“圣城军”企图雇佣一个墨西哥贩毒集团的杀手刺杀朱拜尔并逮捕在伊朗出生的曼苏尔·阿卜杜西亚尔。美国总统奥巴马13日说，将推动对伊朗实施最严厉制裁。伊朗方面否认有染暗杀阴谋。

伊朗最高领袖哈梅内伊15日向集会参与者挥手致意 新华社/法新

美国指责伊朗策划暗杀沙特驻美大使事件逐渐升温，伊朗前总统哈塔米已公开警告，美国可能会对伊朗采取军事行动。伊朗最高领袖大阿亚图拉赛义德·阿里·哈梅内伊15日对“暗杀门”作出首次直接回应，称这一指控“无聊且荒谬”。伊朗总统内贾德16日也首次直接回应，称伊朗没必要暗杀沙特驻美大使。哈梅内伊15日在西部省份

克尔曼沙阿发表讲话说：“他们针对少数族裔伊朗人提起无聊和荒谬的指责，无非是想制造借口，将(伊朗)伊斯兰共和国列为支持恐怖主义国家……这不会得逞，不会奏效。”

哈梅内伊批评美国反复无根据指控伊朗：“他们搞这种对伊朗不利的阴谋已成习惯……他们说他们要孤立伊朗，但实际上他们只会孤立他们自己。”

伊朗总统： 伊朗没必要搞暗杀

伊朗总统内贾德16日首次对美国有关伊朗企图暗杀沙特阿拉伯驻美大使的指控作出直接回应，称伊朗没必要暗杀沙特驻美大使。

伊朗伊斯兰共和国通讯社当天援引内贾德的话说，美国官员每天都想方设法为伊朗制造新的危机，这一次他们指控伊朗参与恐怖活动，但他们应该明白，恐怖主义是“没有教化的人”所做的事情，伊朗不需要做这样的事情。内贾德说，有关方面对伊朗施加的所有压力旨在阻止伊朗取得进步，走向强大。

伊朗前总统哈塔米则在接受采访时表示：“我很担心，美国对伊朗动武的可能性在增加。”

叙利亚限期4个月 起草一部新宪法

据新华社电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德15日宣布成立专门委员会，限期4个月内草拟新宪法。

叙利亚官方的阿拉伯叙利亚通讯社报道，巴沙尔签署法令，成立由29名成员组成的专门委员会，“自成立之日起，不超过4个月”起草一部新宪法。

前司法部部长米扎尔·安巴里出任专门委员会主席，其他成员包括反对派人士卡德里·贾米勒。执政党阿拉伯复兴社会党高级官员穆罕默德·赛义德·巴克海坦本周早些时候说，宪法草案须得到议会三分之二支持，才能进入全民公决阶段。

叙利亚3月15日爆发反政府示威以来，实现多元化政治和修宪一直是反对派和示威者的关键诉求。

“过渡委”欲活捉 卡扎菲政权支持者

据新华社电 利比亚执政当局“全国过渡委员会”一名高级指挥官15日说，“过渡委”部队在苏尔特激战中有所保留，目的是活捉藏匿在这一地区的卡扎菲政权高层人员。

苏尔特东线行动负责人维萨姆·本·哈迈比告诉媒体记者，“过渡委”部队在苏尔特两个街区遭到猛烈抵抗，这里可能藏匿4名到5名卡扎菲政权重要人员。

“我们相信(卡扎菲的儿子)穆塔西姆和(前国防秘书)阿布·贝克尔·尤尼斯·贾比尔在里面。”哈迈比说，“我们还认为，(卡扎菲另一儿子)赛义夫·伊斯兰和卡扎菲本人可能也在这里。”这名指挥官说，“过渡委”想活捉这些人，交由司法机构立案审理，而不是杀死他们。“这是我们还没有发起大规模攻击的原因。”

美国：施压IAEA公开伊朗核情报

作为美国孤立伊朗和向伊施压的一种手段，奥巴马要求IAEA公开有关伊朗核计划的机密情报。据熟悉内情的美国官员称，情报的内容包括伊朗正在开发的诸多设计和引爆核武器的技术细节，比如如何将铀提炼至武器级、如何让常规炸药来引爆核弹头、如何制造引爆装置、如何测量爆炸冲击波以及如何制造锥形形状的爆

炸物以便安装在导弹上等。美方认为，如上述资料属实，那伊朗制造核武器基本上就是确凿无疑的事情，这必然增加国际社会对伊朗的压力。

另外，美国方面还将寻求制裁伊朗中央银行，并对该国的石油出口进行限制。不过，如此做法风险不小，限制伊朗石油出口可能推高国际油价，这对美国的经济复苏不利。

沙特：着手将事件提交联合国

沙特媒体16日报道，沙特方已着手将驻美大使险遭暗杀事件提交联合国，这一举动可能促发联合国对伊朗实施新制裁。

伊朗新闻电视台英语频道15日援引伊朗外交部发言人拉明·迈赫曼帕拉斯特的话报道，伊朗和沙特的关系建立在“相互尊重”的基础之上，不会因这类“无根据、捏造出来的指控”受到

影响。但路透社评论，伊朗和沙特的关系并非铁板一块。

沙特《中东日报》16日援引沙特常驻联合国代表团声明报道：“沙特常驻联合国代表团……正式请求联合国秘书长向安理会通报这起可憎的阴谋。”

分析师认为，一旦遭受联合国新制裁，业已陷入困境的伊朗经济无疑将雪上加霜。

均据新华社、中国日报

普京支持率更高 梅德韦杰夫让位

俄罗斯总统梅德韦杰夫15日发表讲话，就俄下届政府的政策走向等问题发表见解。

梅德韦杰夫还谈及自己之所以在明年总统选举中“让路”普京，是因为自己在政治生涯中曾受益于普京，自己不会对那些曾经帮助过自己的人“倒打一耙”。“其实，我的支持率和弗拉基米尔·普京的支持率都很高，但他的比我更高。”

凌朔(新华社)



有俄媒体称，节目的小男孩(右上)就是梅氏爱子

梅氏独子曾参演儿童喜剧？

莫斯科一家报纸日前爆料说，总统梅德韦杰夫16岁的独子伊利亚曾在该国著名的儿童喜剧电视节目《浩劫》中出镜。

据悉，伊利亚在2006年到2007年期间曾两度参与这档从1974年首播的喜剧节目的拍摄，他出演的那两集节目分别在2007年和2008年播出。也正是在2008年，梅德韦杰夫当上了俄罗斯总统。

实际上，观众们可以轻而易举地在节目播出后的演员名单

里发现伊利亚·梅德韦杰夫的名字，但由于这个姓在俄罗斯非常普遍，人们几乎不可能想到这个小演员竟然是总统的儿子。节目制作人员表示，伊利亚是在经历了严格的演员筛选和激烈的竞争后才得到那个角色的，“他非常有活力，极具表演天赋”。

据悉，普京和梅德韦杰夫都相当注重保护子女的隐私，伊利亚是梅德韦杰夫唯一的孩子，但是俄罗斯媒体对他知之甚少。

信莲 董玮(中国日报)

以色列公布 首批“换人名单”

以色列16日公布首批获释的在押巴勒斯坦人名单，包括遭以方关押时间最长的巴勒斯坦人内尔·巴尔古提和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级成员叶海亚·辛瓦尔。

根据以色列和哈马斯先前达成的协议，以色列将释放1027名在押巴勒斯坦人，以换取5年前被抓走的以军士兵吉拉德·沙利特。

以色列监狱管理局16日在官方网站公布首批获释的在押巴方人员，包括450名男子和27名女子。

闫洁(新华社)

电话投保 就选人保 网上投保 还选人保

精于车·专于你



人保车险管家 金牌服务标准 60年行业领先

1 投保 更便捷 快速量身报价	2 理赔 更放心 全国万家合作维修店	3 服务 更贴心 全方位紧急救援服务 拖车服务
[专业咨询] 365天 电话咨询、投保服务	[理赔迅速] 24小时 365天 时时应对	[免费紧急故障救援] 送油/充电/轮胎更换及充气服务
[保费透明] 全国统一标准，快速量身报价	[理赔更快更放心] 理赔顾问全程引导理赔服务，万元以下1小时通知赔付，100%结案回访	[无限次免费道路救援] 50公里范围内免费拖车
[保单免费配送] 48小时内保单免费送到家 移动POS机上刷卡服务	[全国联网服务] 异地出险 就地理赔，4500个分支机构，1万多个网点，3万多人理赔队伍	[卫星定位服务] 配备GPS装置工具及GPS定位设备
无需额外缴费，发生保险事故导致车灯、倒车镜单独损坏，赔!		

人保电话车险

4001234567

大品牌 网点多 理赔快 服务好

PICC
中国人民保险
服务高品质生活

车险投保专线 4001234567
车险官网直销 epicc.com.cn

多省15%